

Уважаемый Юрий Хатуевич!
Уважаемый Александр Витальевич!
Уважаемые гости и участники конференции!

Приветствуем вас и поздравляем с днем рождения Николая Рериха и началом работы Международной научно-общественной конференции «Учение Живой Этики и его актуальность в современном мире».

Хотим с благодарностью вспомнить неутомимый труд великой русской семьи Рерихов, воздать должное Елене Ивановне и Николаю Константиновичу, которые, сотрудничая с Учителями Востока, принесли миру Живую Этику и открыли человечеству путь в светлое будущее.

Сегодня мы стоим у порога Нового мира – нового, главным образом, своим мышлением.

Живая Этика, являющаяся Источником Космического Знания, все более привлекает внимание людей. Она убедительно показала необходимость ведущей роли Культуры в решении всех труднейших кризисов современности.

Несмотря на то, что Международный Центр Рерихов незаконно выселен из Музея имени Н.К. Рериха, уверены, конференция своевременна, необходима и пройдет на высшем интеллектуальном и научном уровне.

Международный Центр Рерихов сделал и делает значительный вклад в исследовании нового космического мышления, в исследовании и популяризации многогранного творческого наследия Рерихов, его защиты. Рериховцы Беларуси заверяют в своей готовности всегда поддерживать Международный Центр Рерихов.

Желаем конференции конструктивной работы, а её участникам и гостям – успехов и всего самого доброго.

Председатель Борисовского рериховского общественного объединения «Культура и Знание» (Беларусь),
Дубенко Оксана Васильевна.

